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ATA DE REUNIÃO 

DATA HORA LOCAL 

08/05/2019 19:30h CPL (sala de reuniões) 

 
COMISSÃO DE JOVENS ADVOGADOS 

 

 

 

 

 

Sigilo: 
☐Sim 

☒Não 

 

 

Publicar: 
 
 
☒Sim 

☐Não 

 

PRESENÇAS: 

Dr. Emílio Floriani Neto; Dra. Priscila Maiara Zanghelini; Dr. Denys Iven 

Bertoldi; Dr. Túlio Cezar Franciski; Eduardo L. Follmann; Daniel Mayer 

da Silva. 

 

EXPEDIENTE 

1. Aberta a reunião, o Presidente cumprimentou os presentes, houve o cumprimento ao ex-

presidente da comissão Dr. Daniel Mayer da Silva que se fazia presente, tendo sido 

realizado, na sequência, a leitura da ata da reunião passada pela secretária, ocorrida 

em 10.04.2019, para conhecimento de todos. 

 

ORDEM DO DIA 

1. Primeiramente, o Presidente concedeu a palavra ao Dr. Daniel Mayer da Silva, ex 

Presidente da Comissão dos Jovens Advogados, ali representando a diretoria anterior 

para que pudesse compartilhar um pouco da trajetória da ex diretoria, pontos positivos e 

de sucesso, tendo ressaltado de forma muito positiva a contribuição da comissão dos 

jovens advogados em ações comunitárias, orientando que, sempre que possível, a OAB 

se faça presente. Ainda, ressaltou que as dificuldades enfrentadas com o exercício da 

Defensoria Dativa já vinham desde sua gestão (tabela e fixação URh). Ademais, ideias 

quanto à qualificação dos novos advogados foram trocadas entre os integrantes, o que 

ainda estão em estudo pela OAB. Tendo, por fim, o Dr. Daniel se colocado à disposição 

da comissão para auxiliar no que for preciso. 

2. Em seguida, o atual Presidente ressaltou novamente os cursos de inicialização a 

advocacia oferecido pela subseção/ESA, sendo que a ementa enviada ao grupo está sob 

análise e a hipótese de ser aprovada, a realização do curso na próxima reunião; 

3. A seguir, o Presidente tratou sobre o colégio de presidentes que aconteceria na sexta-

feira (10.05.2019) em Florianópolis, tendo se comprometido em dividir com os colegas 

da comissão a pauta do colégio de presidentes, o qual estaria participando; 
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4. Novamente, elucidou-se sobre os cursos de oratória, sendo que o Sr. Paulo André 

(palestrante), colocou-se à disposição para tal realização no segundo semestre de forma 

gratuita a OAB/SC de Jaraguá do Sul, o que está sendo analisado pela comissão em 

parceria com outras comissões. Estudando-se, ainda, a possibilidade de tal palestrante 

abordar também, sobre a retórica para terceiros, conforme recomendação do ex 

presidente.  

5. Da mesma forma, o Presidente informou que recebeu o contato do Procurador Municipal 

Pedro Firmo, tendo este oferecido parceria com a comissão dos jovens advogados e 

outras comissões para a realização de evento relacionado ao livro: O poder da ação, de 

seu amigo Paulo Vieira, tendo os presentes se manifestado de forma positiva quanto à 

realização do evento, inclusive, estendendo-o a toda a subseção. 

6. Novamente foi tratado sobre a realização dos cursos de precificação dos 

trabalhos/programação neurolinguísticas, até com possível apoio da CAASC.   

7. Em seguida, o Dr. Dênis, que também tem graduação em ciências contábeis, colocou-se 

novamente à disposição para realização de curso de cálculos trabalhistas, o que será 

verificado juntamente com a Comissão de Direito do Trabalho. 

8. Por fim, a reunião foi encerrada com o agradecimento das presenças de todos, 

estendendo-se o convite para que tragam outros colegas jovens advogados de forma a 

compartilhar e contribuir para o sucesso da atuação e atribuições da Comissão. Nada 

mais. 

 

PAUTA PARA A PRÓXIMA REUNIÃO RESPONSÁVEL 

1. Ata Leitura da ata da reunião anterior; Secretário(a) 

2. Atividade 
Apresentar/verificar a realização das atividades 

a serem desenvolvidas pela Comissão. 
Integrantes 

 

REGISTRO FOTOGRÁFICO 

 

 


